

尼克斯欲请禅师助阵,湖人赛季末可能解雇德帅,两队目标都指向一个人 “甜瓜” 争夺战提前打响



想抢我,拿出实际行动来!
(设计台词)



眼看着球队离季后赛渐行渐远,为了让当家球星安东尼看到希望,尼克斯近来大肆炒作“禅师”菲尔·杰克逊要当俱乐部篮球事务主席的新闻。种种迹象显示,尼克斯此举意在安抚安东尼那颗受伤的心,希望借助“禅师”的影响力让“甜瓜”扎根纽约。

无独有偶,本赛季已经彻底无望的湖人也开始新一轮的战略规划,据ESPN著名记者史密斯爆料称,球队现任主帅德安东尼预计将会在本赛季结束后走人,而此举的一大目的就是先扫清安东尼登陆湖人的障碍。

虽然安东尼的合同要到2015年夏天才到期,但一场争夺“甜瓜”的暗战,已经悄然打响。

醉翁之意不在酒

“尼克斯方面已经感觉到将会发生什么事情。”联盟的消息源透露,“就目前而言,看上去菲尔将会接手这份工作。当然,有些事情总是有可能会在最后一刻告吹,但尼克斯队认为他会加入。”

据悉,双方目前仍在商讨一些合作的细节,其中包括届时杰克逊所担任的头衔,他在纽约需要待多长时间以及从何时起开展这份工作。由于“禅师”预计将在这一两天内做出正式的决定,因此尼克斯队还没有确定对外公布消息的时间。

有消息称,届时“禅师”在尼克斯管理层担任的职务将不仅仅只是一名顾问(如同去年夏天他在活塞队中扮演的角色),无论他的具体头衔是什么,他都将在这球队的篮球事务中扮演重要的角色。

球队同时也希望这一利好消息能刺激

“甜瓜”安东尼留下。

此前,安东尼本人对自己的去留问题态度暧昧,在全明星周末期间,他明确表示愿意降薪,以吸引和容纳大牌球星。全明星赛后,尼克斯战绩每况愈下,跻身季后赛的希望越发渺茫,这也使得安东尼又改变了态度,对留在纽约含糊其辞。

让安东尼吃“定心丸”是当务之急,所以尼克斯队去找“禅师”,希望他取代伍德森,下赛季出任主教练。但“禅师”因为身体原因,并不愿意接受纽约主帅这个“烫手山芋”,但他抓住尼克斯队求贤若渴的心理,明确表示出山就去掌管高层,决不当主教练。退而求其次,让他当俱乐部主管篮球事务的主席,便成为纽约的选择。

清理德帅迎“瓜”来?

上周,湖人队在主场狂输同城死敌快船队多达48分,一举创下队史最大的输球分差。赛后,湖人队总经理库普切克单独找到德安东尼进行谈话。本赛季湖人战绩糟糕,

已经没有了换帅的必要,但如果要进行重建洗牌,换帅往会是第一步。

据称,促使湖人队考虑在今夏炒掉德安东尼的另一个原因就是他们认为有可能吸引到尼克斯当家球星安东尼的加盟。

“虽然这个消息并非来自于湖人队本身,但是接近湖人管理层的人士认为德安东尼之所以要走,是因为如果他不走的话,安东尼将不会选择转投湖人。”爆料人史密斯说,“一旦德安东尼离开,鉴于湖人在今夏将会拥有的薪金空间以及科比的复出,湖人对于安东尼而言是一个可行的选择。”

本赛季糟糕的战绩让湖人憋足了劲要在今年休赛期有所作为,如果有机会得到詹姆斯或者安东尼这类的大牌自由球员,球队完全会考虑放手一搏。但正如史密斯说的,由于安东尼和德安东尼当初在尼克斯队的合作并不愉快,所以如果德安东尼继续担任湖人队主帅的话,安东尼不太可能会考虑转投紫金军团。

综合

洛维梅开二度 亚冠鲁能3:1大阪 国安主场1:1战平首尔

2014赛季亚冠联赛第二轮继续进行,山东鲁能客场对阵大阪樱花。两支球队在2011赛季的亚冠赛场曾经分在同一小组,当时山东鲁能主场2:0轻取对手,但客场却以0:4惨败。本赛季双方都有重磅引援,中超花费最多的山东鲁能亚冠首轮并没有惊艳表现,仅凭借刘彬彬的进球才主场1:1战平泰国武里南联队。大阪樱花队新赛季迎来世界杯金靴弗兰和德甲强援卡查尔加盟,但成绩同样不尽如人意。

开场仅6分钟,鲁能阿洛伊西奥率先破门;第26分钟,洛维劲射扩大比分;第56分钟,洛维禁区内转身低射锁定胜局;第83分钟,替补登场的柿谷曜一朗替大阪樱花扳回一球。全场比赛战罢,山东鲁能3:1击败大阪樱花,取得本赛季亚冠首胜。

另外一场比赛,北京国安坐镇主场对阵上赛季亚冠亚军首尔FC,场面积极主动的国安在第20分钟由邵佳一助攻乌塔卡入球;第57分钟,郎征头球破门,但因乌塔卡被判冲撞门将而无效;第71分钟,首尔由替补出场的高尧韩反越位破门扳平比分;补时最后时刻,替补出场的杨运头球回传出现严重失误,导致杨智被红牌罚下,最终国安1:1战平首尔。

新体

于洪臣将任 亚足联裁委会委员

中国足协派往亚足联总部吉隆坡的参会人员上周末返回北京,据悉,亚足联拟让中国足协副主席于洪臣担任亚足联裁判委员会委员。

上周,中国足协副主席兼秘书长张剑、外事部主任王彬、技术部副主任李飞宇和前女足国脚范运杰四人,赴马来西亚吉隆坡参加亚足联女子委员会会议。从此次会议上中国足协获悉,亚足联去年底根据需要调整了亚足联部分职能部门成员名单。经亚足联提议、中国足协推选,中国足协分管职业联赛工作的副主席于洪臣将出任亚足联裁委会的委员。此前在该机构任职的中国足协代表是前中超“金哨”孙葆洁。孙葆洁此前仅是亚足联裁委会候补委员,不能在该委员会中行使更多的话语权。于洪臣此次入选亚足联裁委会,在未来相关政策的制定、裁判指派等方面或许能为中国足球赢得更多公平公正。

据《京华时报》

绿源电动车3.15全省安全文明骑士行

3月15日广电名嘴著名主持人亲临雅戈尔体育馆

万人团购

名嘴来砍价

更多惊喜 敬请期待!

活动时间: 3月15日-16日

主会场: 江东区雅戈尔体育馆

热线: 13056885148

分会场: 宁波大剧院、海曙区欧尚超市、江东区欧尚超市、奉化太平洋购物广场